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Trädgårdsdag lördag 10 april 2021
Hej!
Vi tycker det vore trevligt om vi gör det lite fint runt vårt område inför våren. Detta gör vi lördagen 10 april med start kl. 10:00. Vi sprider ut oss och arbetar med följande lista.
1. Sopa fram gruset så att den maskinella grusupptagningen går smidigt. Planerar att boka detta till veckan efter.
2. Rensa i rabatterna enligt tidigare områdesuppdelning, inte så mycket ogräs än men det som finns är lätt att komma åt.
3. Rengöra kärlen och skura golvet i miljörummet.
4. Olja staket och möbler (om det är tillräckligt torrt).
5. Städa bort plast och annat skräp som ligger på vår tomt.
De som vill och känner att det är ok kan avsluta vår gemensamma utspridda dag med samling vid lekplatsen för att ha med egen picknickkorg så minglar vi lite (med myndighetsavstånd).
Om någon inte kan eller vill vara med just lördag 10 april går det lika bra att göra arbetet innan. Hjälper till gör man efter förmåga och i dessa tider efter riskgrupp. Vi hoppas och räknar med att vi har ett städat och fint område innan våren kommer på allvar.
Ps Ta gärna med arbetshandskar och oömma kläder. Verktyg finns i vårt förråd i miljöhuset. Upptaget ogräs läggs på ängen på andra sidan Hässlavägen norr om byggarbetsplatsen.
Vill bara påminna om att det är vi tillsammans som äger hela vår förening med allt innehåll. Kan vi genom att tillsammans hjälpas åt att sköta vissa delar så sparar vi pengar åt oss själva.
Som information kan tilläggas att vi fr o m denna vår kommer två robotklippare att sköta gräsklippningen för oss vilket gör att vi kommer få en välklippt gräsmatta samt sparar ganska mycket pengar åt föreningen. Detta är i linje med vår strävan att minska på de rörliga utgifterna som vi kan påverka.
Välkomna!
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